



СПАСАТЕЛЬ

МЧС РОССИИ

№ 13 (822)

26 марта — 1 апреля 2022 года

12+

В Грозном обсудили сезонные риски

Александр Чуприян совершил рабочую поездку в Чеченскую Республику



ОФИЦИАЛЬНО

Награды и назначения

24 марта Указом Президента Российской Федерации на должность **начальника Главного управления МЧС России по Чеченской Республике** назначен полковник внутренней службы **Алихан Цакаев** с присвоением ему специального звания высшего начальствующего состава «генерал-майор внутренней службы».

Также Указом Президента Российской Федерации от 24 марта 2022 года № 144 государственных наград Российской Федерации удостоены **43 сотрудника МЧС России**. Десять человек отмечены за мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при проведении поисково-спасательных работ на горе Эльбрус, 33 человека — за профессиональное, эффективное и своевременное выполнение задач по оказанию гуманитарной помощи пострадавшему населению Нагорного Карабаха.

Указом Президента Российской Федерации от 28 марта 2022 года № 162 **о присвоении классных чинов государственной гражданской службы Российской Федерации и классного чина юстиции федеральным государственным гражданским служащим** присвоены чины в структуре МЧС России.

Чин **действительного государственного советника Российской Федерации 2-го класса** присвоен директору Финансово-экономического департамента **Надежде Голиковой**.

Чин **действительного государственного советника Российской Федерации 3-го класса** присвоен:

- заместителю директора Департамента надзорной деятельности и профилактической работы **Сергею Воробьеву**;
- заместителю директора Департамента информационных технологий и связи **Валерию Гварамии**;
- заместителю директора Департамента имущественных отношений **Даниилу Ершову**;
- заместителю директора Финансово-экономического департамента **Татьяне Маковой**;
- директору Департамента имущественных отношений **Мергену Пашнанову**;
- заместителю директора Департамента информационной политики **Федору Польшину**;
- заместителю директора Департамента информационной политики **Ирине Усачевой**.

Надо знать

В России заработал портал **Объясняем.рф**, где публикуется достоверная информация и даются ответы на социально-экономические вопросы.

Одна из главных задач портала — опровержение ложной информации. Для этого на портале функционирует рубрика «Стопфейк».

На портале уже размещены ответы от органов власти по темам: транспорт, здравоохранение, образование, социальная защита, финансовые институты, работа интернет-сервисов.

Оперативно узнать проверенную информацию можно также и в социальных сетях «Одноклассники» и «ВКонтакте», информационных каналах в «Телеграме» и «Вайбере».

Сайт **Объясняем.рф** создан и поддерживается АНО «Национальные приоритеты» при участии АНО «Диалог».



О ГЛАВНОМ

30 марта в рамках рабочей поездки в Грозный Александр Чуприян провел совещание по вопросам готовности сил и средств РСЧС к сезонным рискам.

Как было отмечено, с начала года пожарно-спасательные подразделения субъекта среагировали на 175 техногенных пожаров, на которых было спасено 15 человек. По сравнению с прошлым годом отмечено снижение количества пожаров на 12%. При ликвидации последствий ДТП оказана помощь 34 пострадавшим. В ходе проведения спасательных и поисковых работ спасено 28 человек. Чрез-

вычайных ситуаций, природных пожаров и происшествий на водных объектах не зарегистрировано.

В настоящее время специалисты республики активно готовятся к пожароопасному сезону. Благодаря превентивным мерам, в том числе раннему обнаружению очагов природных пожаров через мобильное приложение «Термические точки», удается своевременно реагировать на них. С начала года зарегистрировано 95 термических точек.

В рамках совещания Александр Чуприян представил личному составу назначенного на должность начальника Главного управления МЧС России по Чеченской Респу-

блике Алихана Цакаева, ранее исполнявшего обязанности на данной должности.

Также в рамках поездки врио главы МЧС России встретился с руководителем региона Рамзаном Кадыровым. Обсуждались вопросы взаимодействия в области предупреждения и ликвидации ЧС.

Александр Чуприян посетил пожарно-спасательную часть № 35 по охране Курчалоевского района. Он возложил цветы к стеле Героя России генерала армии Евгения Зиничева, мемориалу Героя России Ахмата Кадырова и памятнику сотрудникам ведомства, погибшим при исполнении служебного долга.

Анастасия Леонтьева

НЕДЕЛЯ В ЦИФРАХ

5 субъектов РФ

из-за неблагоприятных метеорологических условий ввели превентивные ограничения движения по автодорогам

5 авиабомб

были обнаружены и доставлены к месту уничтожения пиротехническими подразделениями МЧС России

44 рыбака

с оторвавшихся от берега льдин спасены на акваториях Финского залива, Чудского и Псковского озер